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Il fabbricante, nell’ambito del costante miglioramento dei propri prodotti, si riserva il diritto di apportare modifiche senza preavviso. - The company reserves the right to introduce
improvements in design or specification without prior notice. - Der Hersteller behalt sich das Recht vor, im Zuge der technischen Weiterentwicklung, technische Eigenschaften ohne
Vorankundigung zu ändern. - Le fabriquant dans le but d’améliorer constamment ses produits, se réserve le drolt d’apporter des modifications sans préavis - La companía Werther se
reserva de todos modos el derecho de aportar todas las modificaciones que considera necesarias para mejorar la estética o el funcionamiento de los productos, sin tener la obligación
de avisar de ello.

SPEED/UNO - STE150 - STM350 - STM650

Dati tecnici - Technical data
Caractéristiques techniques SPEED/UNO STE150 STM350 STM650
Technische Daten

Dimensioni - Dimensions 54 x 18 x 26 cm 70 x 28,5 45 cm 80 x 25 x 35 cm 95 x 26 x 75 cm
Dimension - Abmessungen

Dimensioni placca
Dimensions of heating plate 130 x 90 mm 165 x 95 mm 165 x 95 mm 220 x 145 mm
Dimensions de la plaque chauffante
Abmessungen der Heizplatte

Potenza – Power 280 W 500 W 500 W 2 X 700 W
Puissance – Leistung

Voltaggio – Voltage 220 V 220 V 220 V 220 V
Voltage – Betriebsspannung

Temperatura della piastra
Temperature of the heating plate 145° C 145° C 165° C 145/165° C
Température de la plaque chauffante
Temperatur der Heizplatte

Peso – Weight 5,4 kg 12,5 kg 18 kg 34 kg
Poids – Gewicht

Apertura max - Max opening width 120mm 65mm 100mm 415mm
Ouvertoure maxi - Öffnungsbreite

• Vulcanizzatori per la riparazione
di camere d’aria e pneumatici

• Vulcanizers for repairing tubes and
tyres

• Vulcanisateurs pour la réparation
de chambres air et pneus

• Vulkanisiergeräte für die Schlauch-
 und Reifenreparatur
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